

Открытие сезона в Чувашском музыкально-драматическом театре

5 октября оперой «Чалай» Б. Мокроузова открылся сезон в Чувашском музыкально-драматическом театре им. К.В. Иванова. Опера «Чалай» теперь прошла на сцене театра 40-й раз.

Зрители тепло встретили исполнителей спектакля — профессиональных артистов и многочисленный отряд самодеятельных сил. По окончании спектак-

ля артистам были вручены букеты цветов.

Во второй вечер театр показал из своего репертуара драматический спектакль «Кукушка все кукует» Н. Терентьева. Зрители также тепло приняли артистов драмы.

С открытием сезона в помещении театра Чувашским отделением Всероссийского театрального общества организова-

на фотовыставка на тему: «Советская драматургия на сцене драмтеатров РСФСР в 1956 — 61 г. г.» Часть выставки посвящена спектаклям Чувашского музыкально-драматического театра. Организована также фотовитрина «Герой-космонавт в театре», посвященная посещению театра А. Г. Николаевым в дни пребывания его в Чебоксарах.

лы: партийной жизни — 8-99, пропаганды — 8-99, промышленности и транспортной информации — 9-45, издательство и прием объявлений — 14-89, бухгалтер

ы, ул. Володарского, 5.

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ

г. Чебоксары

7 ОКТ 1962